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Цель: Совершенствование профессионального мастерства членов МО через активизацию 

работы по темам самообразования, обобщение и распространение педагогического опыта 

творчески работающих учителей для повышения качества образования, творческого 

развития школьников в рамках внедрения обновлённых ФГОС и создания необходимых 

условий для здорового образа жизни.  

Задачи: 

 - совершенствование профессионального мастерства учителей МО в ходе реализации 

инновационных технологий личностно-ориентированного обучения, технологий 

системно-деятельностного обучения, коммуникативно-ориентированного обучения, 

проектного метода, и коллективного способа обучения в преподавании предметов 

технология, ИЗО, музыка, физическая культура. 

 - совершенствование профессиональной компетентности педагогов через подготовку, 

организацию и проведение открытых уроков и внеклассных мероприятий; 

 - вовлечение обучающихся в самостоятельную творческую деятельность, повышение их 

интереса к изучению технологии, музыки, ИЗО, ОБЖ и физкультуры; 

 - выявление учащихся, обладающих творческими способностями.  

Методическая тема школы - «Сохранение качества и объективности образования, 

обновление содержания и педагогических технологий в условиях работы по ФГОС»  

Методическая тема объединения учителей МО : «Формирование ключевых компетенций, 

обеспечивающих качество образования обучающихся, на уроках музыки, технологии, 

ИЗО, физической культуры»  

Приоритетные направления работы МО 

 

Приоритетными направлениями работы МО являются: 

 • программно-методическое обеспечение преподавания учебного предмета; 

 • работа над формированием у учащихся ключевых компетенций через предметное 

содержание; • контроль над уровнем учебных достижений учащихся; 

 • работа с одарѐнными детьми; 

• внеклассная работа по предмету;  

• повышение квалификации и педагогического мастерства учителей МО;  

• работа по вопросам модернизации российского образования (ИКТ в обучении )  

• представление, обобщение и распространение педагогического опыта (в том числе 

представление промежуточных результатов).  

Содержание  

1. Аналитическая деятельность  

• мониторинг методических потребностей педагогов, создание базы данных о 

педагогических работниках;  

• анализ результатов методической работы, выявление затруднений, методического 

и дидактического характера. 

 

2 Организационно - методическая деятельность  



• оказание помощи в подготовке к аттестации, планирование повышения 

квалификации;  

• участие в комплектовании фондов учебно-методической литературы; 

 • организация заседаний МО;  

• обучение на курсах ИКТ компетенции. 

 • организация мониторинга 

3. Консультационная деятельность  

• организация консультационной работы по предмету 

 • консультирование родителей по вопросам обучения и воспитания детей.  

4 Проектная деятельность 

 • изучение передового педагогического опыта и инновационных технологий через 

Интернет; 

 • участие в научно-практических конференциях  

Важным звеном учебно-воспитательного процесса является внеклассная работа:  

Осуществляя работу в этом направлении, педагоги МО должны успешно решить 

следующие задачи:  

• Повышение мотивации 

 • Развитие исследовательских навыков работы у учащихся 

 • Развитие творческих способностей у детей • Развитие интеллектуальных способностей  

• Развитие коммуникативных способностей учащихся. 

 Состав МО  

Кадровый состав МО: 4 учителя.  

1. Образование: педагоги имеют высшее и специальное  образование.  

2. Квалификационная категория: высшая – 2 педагога; первая – 2 педагога 

 3. Стаж работы: 10 – 40 лет.  

ФИО учителя Педагогический 

стаж 

Квалификационная 

категория 

Тема 

самообразования 

Чикалева С.М.  1 Развитие творческих 

способностей у 

обучающихся на 

уроках музыки в 

условиях 

модернизации 

российского 

образования 

Тихомирова А.В.  1 Формирование и 

совершенствование 

проектной 

деятельности 

обучающихся в 

условиях 

модернизации 

российского 

образования» 

образования 



Лустенков И.А.  высшая Развитие 

выносливости у 

детей среднего 

школьного возраста 

через уроки 

физической 

культуры. 

 

Андреев И.А.  высшая Теоретическая 

подготовка 

учащихся на уроках 

физической 

культуры. 

 

 

Планирование работы объединения 

срок содержание ответственные примечание 

сентябрь Заседание МО:. 

1. Планирование работы МО 

учителей художественно – 

технологического цикла на 

2023-2024 учебный год, 

2.  Выбор тем по 

самообразованию.  

3 Обсуждение рабочих 

программ по предметам.  

4.Об организации и 

проведении первого этапа 

Всероссийской олимпиады 

школьников. 

Подготовка и проведения 

соревнований по 

минифутболу. 

Организация и проведение 

акции «Врудский бегун». 

Участие  в районных 

соревнованиях по 

минифутболу. 

 

 

Все  учителя МО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учителя 

физкультуры 

 

октябрь Совещание  

1.Организация и проведение 

первого этапа Всероссийской 

олимпиады школьников по 

ОБЖ, МХК, технологии, 

физической культуре. 

3. Анализ стартовой 

диагностики обучающихся 5-х 

 

Учителя 

предметники 

 

 

 

 

Андреев И.А. 

 

 

 

 

 

 

 



классов 

4. Организация внеурочной 

физкультурно-

оздоровительной и спортивно-

массовой работы в школе.  

Межсекционная работа 

1.Подготовка рисунков 

экологической 

направленности «Моя зеленая 

планета»  

2.Конкурс  рисунков « Дары 

осени»  

3.Конкурс поделок «Природа 

и фантазия» 

 

Лустенков И.А. 

 

Чикалева С.М. 

. 

 

 

 

 

 

Чикалева С.М. 

Тихомирова А.В 

 

 

 

 

 

 

 

5-7 классы 

 

 

2-4 класс 

 

1-11 классы 

Ноябрь Заседание МО:. 

1.« Организации работы с 

одаренными детьми в рамках  

образовательного процесса»  

2.Организация  

индивидуальной работы с 

обучающимися, имеющими 

низкую учебную мотивацию 

(«группа риска») 

Межсекционная работа 

1. Организация выставки 

творческих работ ко Дню 

Матери. 

2.Подготовка и участие в 

районной олимпиаде по 

физической культуре. 

Индивидуальные тренировки. 

 

Учителя 

предметники 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тихомирова А.В. 

Чикалева С.М. 

 

Андреев И.А. 

Лустенков И.А. 

 

 

 

Декабрь 1«Физическая культура в 

современной школе в 

условиях реализации ФГОС и 

обновлённым ФГОС ОО, 

комплекса ГТО и школьного 

спортивного клуба» 

2. «Как распознать 

одаренность ребенка и помочь 

ему реализовать свои 

таланты» 

 

 

Андреев И.А. 

Лустенков И.А. 

 

 

 

 

 

Тихомирова А.В. 

Чикалева С.М. 

 

 

Январь 1. Проектная деятельность на 

уроках технологии в условиях 

 

 

Тихомирова А.В. 

 



реализации ФГОС ОО 

2.Анализ и самоанализ уроков. 

Межсекционная работа 

1.Выставка работ «Ленинград 

.Война. Блокада.» 

2.Индивидуальная работа по 

подготовке к районной 

олимпиаде по технологии. 

3. Спортивная работа (по 

плану школы) 

4. Организация работы 

учащихся по проекту «Шаг в 

науку» 

 

 

Чикалева С.М. 

Тихомирова А.В 

 

 

Лустенков И.А. 

Андреев И.А. 

 

 

Учителя- 

предметники 

 

Февраль Круглый стол 

1. .«Инновационная 

деятельность учителя - ресурс 

развития  

профессионализма» 

(Современные педагогические 

технологии: Использование 

ИКТ и ЭОР в преподавании 

технологии, музыки, ИЗО,, а 

также на уроках теории по 

физкультуре как средство 

повышения компетентности 

учителей и повышения 

качества знаний 

обучающихся). 

2.Создание сайта учителей. 

Обмен опытом 

4 Школьный тур олимпиады 

по музыке и изобразительному 

искусству. 

Индивидуальная  по 

подготовке к районному туру 

Региональной олимпиады 

школьников по ИЗО. 

5. Мониторинг успеваемости 

по предметам, по итогам 

второго триместра. 

Межсекционная работа 

1. Организация выставки 

творческих работ к Вечеру 

встречи выпускников. 

2.Подготовка работ учащихся 

к конкурсу рисунков 

«Природа твой дом. Береги 

его», «Дорога и мы». 

 

 

Учителя – 

предметники МО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чикалева С.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тихомирова А.В. 

Чикалева С.М. 

 

Март Участие в проведении декады  

Чикалева С.М. 

 



предметов искусств и 

технологии 

1.Планирование,  подготовка и 

проведениедекады предметов 

художественно-

технологического цикла 

Межсекционная работа 

 

.1. Открытые уроки по 

предметам цикла 

2.Подготовка и участие в 

районных олимпиадах по 

музыке и изобразительному 

искусству. 

3. Подготовка работ учащихся 

к конкурсу рисунков и 

поделок «Спасем мир от 

пожаров», «Неопалимая 

купина», «Святые заступники 

Руси» 

4.Подготовка и проведение 

Ярмарки сладостей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вес учителя МО 

 

 

 

 

 

Чикалева С.М. 

 

 

 

 

 

Тихомирова А.В. 

 

Апрель Заседание МО 

1..Формирование  

музыкальной и 

художественной культуры 

учащихся в контексте 

обновлённых ФГОС ОО. 

2. Творческие отчёты членов 

РМО по темам 

самообразования и о работе с 

одаренными детьми.  

 

Межсекционная работа 

Организация выставки 

творческих работ учащихся ко 

дню Победы в Великой 

Отечественной войне. 

 

 

Чикалева С.М. 

 

 

Учителя - 

предметники 

 

 

 

Чикалева С.М. 

Тихомирова А.В. 

Лустенков И.А. 

Андреев И.А. 

 

май Круглый стол 

1.Анализ результативности 

работы МО за год.  

2. Творческий отчет по работе 

кружков и секций. 

3. Мониторинг успеваемости 

по предметам за 2024 – 2025 

уч. год 

4. Укрепление материальной 

базы и приведение средств 

обучения, в том числе учебно-

  



наглядных пособий по 

предмету, в соответствие с 

требованиями к учебному 

кабинету, к оснащению урока. 

5.Предварительное 

планирование работы МО на 

новый учебный год 
 

Направления деятельности 

 

Направления 

деятельности 

педагогов  

МО 

Цель Прогнози- 

руемый 

результат 

Сроки Формы Ответственные 

Заседания МО   По 

плану 

МО 

 Руководитель 

МО 

Совещания 

МО 

Рассмотрение 

рабочих 

программ по 

предметам и 

кружкам 

 август Круглый стол Руководитель 

МО 

Самообразова- 

ние учителей 

Повышение 

педагогичес -  

кого 

мастерства 

Повышение 

квалификации 

учителей 

В 

течение 

года 

Индивидуаль

ная работа по 

темам 

самообразова

ния,выступле

ние на МО с 

творческим 

отчетом. 

Учителя-

предметники 

Внеклассная 

работа по 

предмету 

Организация 

работы с 

одаренными 

детьми 

Развитие 

творческих 

способностей 

учащихся 

В 

течение 

года 

Создание 

банка данных 

по 

одаренным 

детям, 

кружки и 

секции, 

работа 

спортивного 

клуба 

«Олимпиони

Учителя-

предметники 

 

 

 

 

 



к», индивиду-

альные 

занятия 

Организация 

поездок и 

экскурсий 

 

 

Руководитель 

МО, классные 

руководители 

 

Учителя-

предметники 

 

Проектная 

деятельность 

  По 

плану 

МО  

Выступление 

на 

конференции, 

выставки. 

Учителя-

предметники 

Работа с 

портфолио 

педагога 

Обобщение 

опыта работы 

 В 

течение 

года 

Обсуждение 

на заседании 

МО 

Учителя-

предметники 

Работа по 

совершенство -

ванию 

оснащения 

кабинетов 

 Работа по 

накоплению 

дидактическо

го материала. 

Совершенствов

ание 

материально-

технической 

базы. 

В 

течении 

года 

Участие в 

смотре 

кабинетов 

Зав.кабинетами 
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